



## Здоровью важен

Третья четверть самая длинная, и это делает ее самой трудной, как для учеников, так и для учащихся: больше уроков, контрольных, стрессов и, как следствие, уныния!

Как же оставаться здоровым в такую сложную пору? Не унывать! Больше смеха, больше активности – и вы не успеете заметить, как незаметно подкрадутся весенние каникулы!

Наши лицеисты и так не горюют: кто-то сам смеется и других смешит, как это делают ребята старших классов. В конце декабря команда нашей школы «Квартет – ТРИО» (Алексей Гусев, Иван Соловьев

## #SCHOOL life#

## смех и спорт!

11 «А» и Илья Стрелков 11 «В»), не просто приняли участие в заключительной игре городского конкурса КВН «ТИН-БУМ», а выиграли этот сезон с максимальным количеством баллов.

Пообщавшись с участниками и зрителями КВН, мы узнали, что многие нашу команду считают одной из самых сильных и веселых. Значит, пилюли смеха в нашем лицее можно



«Смех, да и только!», Фото Евгении Федоровой



«Все в Андорру!», Фото Саша Быковой 11 «Г»

легко достать, заглянув к старшеклассникам.

Но самым верным способом поправить здоровье – это спорт! Весь январь в нашем лицее прошел под лозунгом «Время спорта настало!» Учащиеся старших классов имели возможность выйти в СК «Олимпия», чтобы покататься на роликах или коньках. Ученики 5-х классов целый день провели в парке им. Степанова, где катались на коньках и лыжах в компании со своими родителями и классными руководителями. А кто-то в каникулы побывал на горнолыжных курортах и оздоровлялся там. Что тоже не плохо!

Екатерина Дунюшкина 8 «А»

## # С мирю по нитке... #

Закончились каникулы, и мы опять в школе: уроки, задания, активы, соревнования. А что интересного было у вас в классе?

Учащиеся 7 «Б» класса в начале 3 четверти провели социальную акцию, приуроченную Всемирному Дню спасибо.

Последнее время мы все реже говорим «спасибо». Спасибо, Люди!!!

Многие учащиеся нашего лицея удачно показали свои знания в ноябре 2010 года на школьных олимпиадах, а в декабре приняли участие в региональном этапе и также проявили свою эрудированность. Многие стали победителями и призерами, которых поздравляли в Мэрии нашего города.

Было трудно, особенно на региональной олимпиаде, но оно того стоит!

Учащиеся 5 «В» немного огорчились на Новогоднем празднике, но решили, что в следующий раз сделают все возможное, чтобы было весело!

Было скучно, а конкурсы проводились не справедливо!

Учащиеся 8 «В» провели День здоровья, катаясь на роликах в СК «Олимпия» и играя в боулинг в ТРЦ «Серебряный город»

Было бы здорово, всегда так оздоровляться!!!

выпуск № 19



февраль  
2011 года